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Instrukcja montażu systemu składanych drzwi przesuwnych
StrongLine Turnio – (538057) bez dolnego prowadzenia

Akcesoria

Obraz Ilość Obraz IlośćNazwa

Wózki i zawiasy 
  do składanych drzwi

Ogranicznik

Górny wózek

Zawias  
nakładany boczny

Nazwa

  Zawias  
międzydrzwiowy

plastikowy

Szablon

Wkręty 4x16

Tor górny
 

Parametry montażowe (na przykładzie drzwi składanych dwuskrzydłowych)

1. Wymiary korpusu
Wymiary drzwi:
Drzwi składane dwuskrzydłowe: szerokość ≤ 500 mm, wysokość ≤ 1200 mm, grubość 18–25 mm.
Nośność:Drzwi składane dwuskrzydłowe: ≤ 15 kg na jedno skrzydło

Instalacja

System drzwi nakładanych
Przeznaczenie do drzwi drewnianych
Schemat drzwi składanych dwuskrzydłowych

Wózki i zawiasy
 do składanych drzwi 

Zawias nakładany
boczny

Zawias międzydrzwiowy 
plastikowy
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Szerokość drzwi 
W ≤ 500 mm

T=18-25 mm

Odsunięcie
ścianki środkowej
min. 30 mm

Grubość drzwi

2.�Wymiary wiercenia otworów

: Średnica otworu pod puszkę
zawiasu 35 mm, głębokość 12 mm

C: Grubość wieńca górnego

Otwory pod zawiasy
międzydrzwiowe 
(otwory A wg szablonu)

Wiercenie otworów A

A:Szczelina między drzwiami = 2 mm
B:Szczelina między drzwiami a bokiem korpusu = 2 mm

Szerokość drzwi :W= , W≤500mm

Wysokość drzwi:H=K-10,H≤1200mm

Odsunięcie ścianki środkowej min. 30 mm

 L-6
 2

=   (L-2-2*2)        
Ilość drzwi 2

K D

12 90°

K

D

3 4 5 6 7

1918 20 21 22

Tabela do obliczenia pokrycia

8

17

9
0

2
0
0

C
+

6
2

24.5

12

Ø35

2

K=7C

A

A
A

A

A
A

A

A
A

A

A
A

Drzwi Drzwi

Głębokość otworu 12 mm
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Zwróć uwagę na prawidłowy kierunek montażu zawiasów międzydrzwiowych.
Strona z trzema otworami znajduje się na stałym skrzydle połączonym z korpusem.

Drzwi 2

Instrukcja montażu

 1. Zamontuj tory i powiązane akcesoria. Przymocuj prowadnik zawiasu do boku korpusu. 
Zamontuj górny tor: Umieść wózek i ogranicznik w torze, a następnie zamocuj tor za pomocą 
wkrętów samogwintujących.
Uwaga: Przed montażem upewnij się, że wewnętrzna powierzchnia toru jest czysta i wolna od zanieczyszczeń.
Sprawdź, czy wózki nie są uszkodzone lub porysowane oraz czy poruszają się swobodnie.
Kierunek ogranicznika musi odpowiadać kierunkowi otwierania drzwi.

Zamontuj prowadniki do zawiasów

2. Zamontuj zawiasy nakładane, zawiasy międzydrzwiowe z tworzywa oraz tor zgodnie 
z poniższymi instrukcjami i powyższymi parametrami montażu.

Zawias 
nakładany boczny

Wózki i zawiasy
do składanych drzwiZwróć uwagę na 

prawidłowy kierunek montażu 
zawiasów międzydrzwiowych.

 Zawias międzydrzwiowy 
plastikowy 

Drzwi
Drzwi

3. Zawieś drzwi

3.1  Zamontuj zawiasy na drzwiach przeznaczonych do połączenia z korpusem.
Zamocuj zawias na prowadniku zgodnie z rysunkiem poniżej.
Zawiasy są typu clip-on na prowadnik, używane do połączenia drzwi nr 1 z korpusem.

2.Dociśnij,
aby zamocować.

1.Zamocuj
na prowadniku.

Wysokość drzwi i wieńca górnego  
musi być na równo i wypoziomowana.

Drzwi

3.3

Zamontuj zaślepke dekoracyjną 
na zakończenie montażu.

3.2 Zawieś ruchome drzwi nr 2 na akcesoriach wózka.
Lekko unieś drzwi, aby ułatwić montaż.
Po zamocowaniu dokręć dolne śruby przeciwnie 
do ruchu wskazówek zegara.
Jak pokazano na rysunku:

3.4  

Regulacja drzwi:

W lewo/w prawo w celu ustawienia pokrycia 
między drzwiami a bokiem korpusu

Do przodu/do tyłu w celu ustawienia szczeliny
między drzwiami a korpusem

W górę/w dół w celu ustawienia równości 
między drzwiami a wieńcem górnym

Do przodu/do tyłu w celu ustawienia szczeliny
między drzwiami a korpusem

piechova
Vkládaný text
odstranit z návodu
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